

«Аватар». (Продолжение. Начало на стр. 4)

буржуазии.

Есть еще один момент, о котором стоит поговорить. Под все вопли о пропаганде толерантности, хотя она в либералистической транскрипции ни что иное, как смиренность и отсутствие сопротивления злу, скрывается в правой тусовке Евроцентризм и культ завоевателя. Будь правые по-умнее, они бы просто молчали, так как полностью опровергают этим свою приверженность «русской традиции». Конкистадор и пионер-колонизатор, впрочем, в киноленте разбит именно последний образ протестантского «пионера» - захватчика, который без всяких томлений совести истреблял аборигенов. Но этот образ, «святыня» для штатников, сильно укоренился и у нас благодаря евроцентризму в исторической науке и культуре.

В первую очередь — это художественная литература. В западной литературе, в том числе и той, которая является классической, масса примеров подобного подхода. Эти книги и герои знакомы практически каждому. Начиная с «Робинзона Крузо» Д. Дефо, через героев Ф. Купера, Л. Буссенара, М. Рида и проч. проч. До авторов XX века. Подобное чтение тоже в известной степени прививает буржуазную психологию и штампы буржуазного мировоззрения. Да, на тот момент оно еще было в какой-то мере прогрессивным, расширяло горизонты читателя, но уже после Великого Октября данное чтение было уже противоречивым, если не сказать реакционным.

Марксистский подход в этом плане лично мне попадался только в книге А. Фигнера «Белый ягуар - вождь араваков», где нет «плохих» и «хороших» колонизаторов, особенно, когда под последними понимаются протестанты-британцы и колонисты США.

«Аватар» актуален; капитализм уничтожает планету, сокращаются природные ресурсы, и в самое ближайшее время капиталисты будут рвать глотки друг другу и «аборигенам» за оставшиеся месторождения полезных ископаемых.

Космическая «конкиста» здесь вопрос десятый, важнее, что будет через 20-30 лет. Именно против капиталистического грабежа Земли, против системы, которая способна только уродовать человека и природу поднял голос Д. Кэмерон.

И очень показательно, что такие фильмы снимаются в цитадели империализма. Здесь тоже самое, что в случае «Матрицы» и «Бойцовского клуба», буржуи продают веревку на которой их, в конце концов, повесят!

Вот на возможную вторую часть «Аватара» я бы особо не надеялся. Если такая появится, то это уже будет действительно либерально-общечеловеческая муть. Дважды система такого упущения в одном сюжете не делает. Наоборот, как в случае «Матрицы», революционный потенциал ленты канализируется в безопасное для системы русло.

Лучше, если «Аватар» останется без продолжения.

1. Синий Сталин на Красном драконе//Спецназ России. №1, 2010

2. А. Борцов Я ненавижу человечество//там же.

*СМИ сообщали об открытии нового частного космодрома, и большой популярности идеи туристического полета в космос. Покуда толстосумы лишь выстроились в очередь для того, чтобы испытать новые развлечения — несколько минут побыть в невесомости. Но несомненно, что за таким баловством частные кампании займутся и более серьезными делами в космосе.

Александр Герасимов, политзаключенный

Горбачев и его время: становление Иуды

Говорят, что на всех крупных деятелей в редакциях газет лежат заблаговременно заготовленные некрологи: чтобы, значит, когда она личностью перестанет жить — не заморачиваться, а сразу включить в верстку. Вот и я решил подготовить нечто такое про лучшего немца всех времен и народов, единственного президента, снимавшегося в рекламе пиццы — Михаила Сергеевича Горбачева. Датировку событий я, не мудрствуя лукаво, взял из Википедии; комментариями снабдил — своими.

Родился Миша Горбачев на Ставрополье, в 1931 году. Этот год дал стране немало деятелей, впоследствии ярко проявивших себя во всех областях политики, науки и искусства в Советском Союзе. Дело здесь не в расположении звезд и не во вспышках на Солнце; дело здесь — в Великой Отечественной войне. Длительная четыре года, с 1941 по 1945, она практически полностью выкосила молодежь, рожденную до 1928 года. Возник чудовищный разрыв поколений; но рожденным в начале 1930-х этот разрыв был на руку: у них не было более старших конкурентов, им никто не мешал расти в должностях (до поры). Кроме того, в войну довольно много подростков встали к станкам — принимать детей на работу можно было с 12 лет. Куда было потом идти этим чуть-чуть повзрослевшим 14-15-16-летним рабочим? С одной стороны — надоевшая школа, сидеть за партой, сидеть на шее у родителей (тем, у кого они остались после войны); с другой — работа, уважение, заработок. Многие молодые рабочие Великой Отечественной не продолжили своего образования; соответственно среди тех, кто продолжил образование, было меньше конкуренции в карьерном росте.

13-летний Миша Горбачев совмещал учебу в школе с работой в колхозе, с 15 лет работал помощником комбайнера. В 1948 году — в 17 лет! — награжден орденом Трудового Красного Знамени как знатный комбайнер. Было ли это результатом каких-то связей, благодаря чему молодому комбайнеру приписывали чужую выработку, или юный Миша действительно хорошо работал, или просто стране нужны были молодые Герои Труда, как совсем недавно были необходимы Герои Войны? Так или иначе, начало карьеры было положено, начало очень хорошее и перспективное. В 1950-м году 19-летний орденосец, десятиклассник становится кандидатом в члены ВКП(б) — беспрецедентный карьерный успех для школьника.

Позднее Михаил Сергеевич будет говорить, что его дед-единоличник в 1937 был арестован по обвинению в троцкизме, был подвергнут пыткам (но в 1938 оправдан и выпущен, не войдя в миллиард расстрелянных лично Сталиным); потом Горбачев будет утверждать, что рассказы деда уже тогда склонили его к неприязни советского режима, но тогда — в 1950-м — Миша Горбачев пишет выпускное сочинение на тему «Сталин — наша слава боевая» (была в те годы такая песня), заканчивает школу с золотой медалью и без экзаменов поступает на юрфак МГУ; там в 1952 вступает в КПСС.

Итак, сведем сказанное воедино. Конкуренции со стороны старших нет, конкуренция со стороны ровесников минимальна, плюс орден — все предпосылки для того, чтобы сделать хорошую карьеру. И молодой Горбачев не растерялся.

Не отрываясь от корней, в 1955 он возвращается на родное Ставрополье и сразу начинает двигаться по комсомольской линии. Конкуренции со стороны старших партийцев нет — кого-то унесла война, кто-то уходит в на пенсию или в земной шар — прошедшая война подорвала силы многих среди уцелевших; конкуренции со стороны ровесников нет — большинство их остались рабочими и крестьянами; конкуренции со стороны младших тоже нет, потому что они еще совсем молодые. Карьера развивается стремительно: начиная заместителем заведующего отделом агитации и пропаганды Ставропольского крайкома ВЛКСМ, семь лет спустя, в 1962, он — Первый секретарь Ставропольского крайкома ВЛКСМ, в 1966 — Первый секретарь Ставропольского горкома партии, с 1970 — Первый секретарь Ставропольского крайкома КПСС и член Верховного Совета СССР. Ну и параллельно — участник кучи съездов и конференций различного уровня.

Ставрополье — это юг России, здесь мягкий климат, теплый, но не жаркий; это практически идеальное место для отдыха немолодых и не очень здоровых представителей советской верхушки — и лечиться и отдыхать можно, и к Москве близко, если что — можно не опоздать к решению своей судьбы, как опоздал в свое время Хрущев (и впоследствии опоздает сам Горбачев). Их отдых обеспечивает Михаил Сергеевич и его подчиненные. Неудивительно, что у молодого (всего 40 лет) Первого секретаря появляются влиятельные покровители. В его судьбе принимают участие Суслов и Демичев, ему покровительствует Андропов. С 1971 Горбачев — член ЦК, с 1978 — секретарь ЦК, с 1979 — кандидат в члены Политбюро, с 1980 — пятидесятилетний — член Политбюро.

Кажется, карьера удалась, точнее, уже удалась. Но на самом деле — как должен был чувствовать себя Михаил Сергеевич среди членов Политбюро того времени?

Они были намного старше его. Они прошли войну. Они работали со Сталиным, они поднимали страну из разрухи, они стояли у руля Государства тогда, когда Миша даже не сидел за рулем комбайна.

Представим себе ситуацию: современный семидесятилетний спросит современного пятидесятилетнего: «что ты делал, когда тебе было 30 лет»? Современный пятидесятилетний ответит: «я делал то же самое, что и вы — работал, детей растил». Все, вопрос исчерпан, эти люди, несмотря на разницу в возрасте, находятся в одной весовой категории. А представим, что этот разговор происходит где-нибудь в семидесяти годах. Старший тогда ответит: «Ты бумажки перекалывал, а я в твоём возрасте полком командовал, Берлин штурмовал, (диверсантов ловил, с Черчиллем и Рузвельтом переговоры вел и т.д.)». Здесь уже — разные весовые категории, и старший имеет все основания смотреть на младшего сверху вниз, чувствуя свое превосходство, и младший понимает это. Нравится ли это младшему,

который сам уже далеко не юноша? Нетрудно предстать скрытую ненависть Горбачева к старшим коллегам по Политбюро, для которых Михаил Сергеевич, как для комбайнера в детстве, был Мишей. Впоследствии, очевидно, эта ненависть стала проецироваться и на Советский строй.

Вспомним ту эпоху. Тшь, гладь, да б-жья благодать — Застой. Времена застойные, времена застольные. Страна продолжает развиваться, хотя и не в том темпе, что в годы Сталинских пятилеток; строятся заводы, железные дороги, ракеты, танки, электростанции; идет интенсивнейшее жилищное строительство. СССР никто не угрожает — враги трепещут перед русским оружием, и вместо хищных оскалов обыватель видит дружелюбно-заискивающие улыбки. Но с другой стороны — страну постепенно начинает лихорадить. Обыватель видит, что на Западе лучше магнитофоны, джинсы, жвачка, автомобили (среди редких иномарок, ввозимых в СССР, только машины представительского класса, дешевые авто ввозить в страну не нужно, они и так есть — но в глазах обывателя на одну чашу весов падает «Запорожец», а на другую — «Мерседес»). В самом СССР падают темпы промышленного развития, кое-где возникает дефицит, увеличивается количество «долгостроя». Разумеется, все эти недостатки не идут ни в какое сравнение с тем кошмаром, который устроили враги народа (т.н. «реформаторы») после гибели СССР; по привычке к победам, отвыкший от голода, бедности и безработицы советский народ реагировал на эти недостатки очень болезненно. Что делать?

Сначала «кремлевские старцы» пытаются законсервировать ситуацию. На смерти Брежнев приходит к власти Андропов — тяжело больной, он умирает через полтора года. На смену ему ставят смертельно больного Черненко — он правит еще меньше. Что делать?

По инициативе Громыко, государственного деятеля еще Сталинской когорты, на пост Генерального секретаря выдвигают Горбачева. Старый, опытный, Громыко (и не только он) смотрел на Горбачева сверху вниз, вполне возможно, ожидая, что тот будет руководить так, как ему скажут старшие. Могло такое положение устраивать Горбачева? Очевидно, не могло. Оценив обстановку, он решает сделать ход конем. Инициативы из молодого генсека сыплются, как блохи с дворянки. Борьба с нетрудовыми доходами, антиалкогольная кампания, «ускорение»... Примерно через год после назначения на пост генсека, в апреле 1986 в Тольятти, он произносит слово «перестройка».

Параллельно с этим Горбачев проводит масштабные кадровые перестановки в партии и правительстве. Он не хочет быть ни под чьей опекой, он хочет, чтобы нижестоящие деятели партии и правительства были обязаны своей властью ему. Он избавляется от старых партийных и государственных деятелей только потому, что они давно находятся на своих постах; он ломает систему сдержек и противовесов, систему негласных договоренностей, на которых так или иначе держится любая политический строй. Следствием кадровой политики Горбачева были националистические выступления в Алма-Ате и Караганде в декабре 1986 года; процесс был запущен, и дальше национальных конфликтов и сепаратистских выступлений становилось только больше.

Стремясь обезопасить себя от противодействия хозяйственной элиты — отраслевыми министрами, директоров крупных заводов — он затевает масштабные реформы и здесь: хозрасчет, выборы директоров, снятие ограничений на валютные операции.

Бардак, возникший из-за импульсивных и бессмысленных решений, нарастает лавинообразно. Зато цель — достигнута. Старая верхушка частично дезорганизована, частично отправлена на пенсию, но и — люди смертны. Зато среди новых выдвиженцев много деятелей, которые развивались не в столь тепличных условиях, как Горбачев. Ни не сделали и столь блестящей карьеры, но теперь, выдвинувшись, они готовы пересмотреть ситуацию. Среди них — ровесник Горбачева, Борис Николаевич Ельцин.

Раскачав лодку донельзя, Горбачев понимает, что остался без опоры. Он пытается найти её среди диссидентов; но старое диссидентское движение было полностью уничтожено КГБ к началу восьмидесятых, и на политическую арену наряду с остатками прошлого — Сахаровым, Новодворской — выступают откровенно антисоциальные и криминальные силы. Их время было коротким (этих — коротким), но свое дело они сделали.

Горбачев, пытаясь найти поддержку, обращается на Запад; в надежде на поддержку он совершает преступные действия, в результате которых влияние СССР на международной арене резко падает, союзники исчезают, армия разоружается — а внешний долг растёт.

Бардак в экономике, парад суверенитетов, межнациональные конфликты — человек с пятном на лысине, запустивший эти процессы, стал их игрушкой, и они выбросили его на свалку истории.

Не буду углубляться в перечисление событий конца 1980-х-начала 1990-х годов; это сделано до меня и без меня. Мне лишь хотелось показать, как человек, пытаясь укрепить свою власть, вместо этого лишился ее, и заодно нанес смертельный удар своей (и моей) стране. Не из-за каких-то высоких целей, типа борьбы с коммунизмом (это было бы в конце концов понятно), а только из-за карьеризма, помноженного на глупость. По-моему, у меня получилось это показать.

Можно ли считать его Иудой? На этот вопрос уже давно дал ответ Нобелевский комитет, выплатив ему 30 сребреников (по соответствующему курсу).

Александр Цыганков



СЛУЖИМ НАРОДУ!

В.И.Курганов Русской партии

Шахтёр и врач представят
Русь
В Совете Федерации,
Я сил душевных наберусь
На мирной демонстрации —

В защиту детворы,
природы,
Трудящихся Руси.
У русофоба примет роды
Редактор Би-би-си.

Купив права и аусвайсы,
Покинут Русь чинуши,
Слезами оросят чубайсы
1/6 суши.

Очнутся Марьи да Ивановы,
Послушают Мессию,
Построят школы, автобаны,
Освободят Россию —

От импортных плодов,
баранов,

Поношенной одежды,
Что оскорбляет ветеранов,
Лишает их надежды —
На продвижение страны
Прямой дорогой к счастью,
На жизнь без страха и
войны
С антинародной властью.

Защиплет насмерть дикий
гусь
Мздоимца у акации,

Сопьётся бес, увидев Русь
В Российской Федерации.

<http://www.stihi.ru/2011/01/20/6154>
http://samlib.ru/k/kurganow_w_i/



Царская Россия в цифрах (А. Брусиллов)

Я давно интересуюсь историей. Поэтому вынужден критиковать некоторых авторов, вещающих о процветающей и изобильной России до 1917 г. Увы, факты говорят обратное.



Промышленность

Прежде всего Россия даже по объемам промышленного производства отставала от США, Англии, Германии и Франции. Доля ее в совокупном промышленном производстве пяти вышеперечисленных держав составляла всего 4,2%. В общемировом производстве в 1913 г. доля России составляла 1,72%, доля США - 20, Англии - 18, Германии - 9, Франции - 7,2% (это все страны, имеющие население в 2-3 раза меньше, чем Россия). И это при том, что в России в 1913 г. был рекордный (80 млн.т.) урожай зерновых. По размерам валового национального продукта на душу населения Россия уступала США - в 9,5 раза, Англии - в 4,5, Канаде - в 4, Германии - в 3,5, Франции, Бельгии, Голландии, Австралии, Новой Зеландии, Испании - в 3 раза, Австро-Венгрии - в 2 раза.

Россия не то что "рванула", а продолжала отставать - в 1913 г. ее ВВП соотносился с ВВП Германии как 3,3 к 10, в то время как в 1850 г. соотношение равнялось 4 к 10.

Объемы промышленного производства в 1913 г.:

Общие, млрд.руб. На душу населения, руб.

США 38,13 397,19

Великобритания 15,5 336,96

Германия 12,4 182,35

Франция 10,54 263,5

Россия 7,75 44,29

На 24472 заводах имелось всего 24140 электрических, паровых, дизельных двигателей (со средней мощностью 60 л.с.). То есть даже не всякий завод имел хотя бы один двигатель. Вот вам и "передовые технологии". По энергооборуженности и механизированности Россия отставала от США в 10 раз, от Англии - в 5, от Германии, Бельгии, Новой Зеландии в 4 раза. Добавим сюда же еще один интересный факт: в 1913 г. в США имелось 3,035 млн. абонентов телефонной сети, в Германии 797 тыс., в Англии 536,5 тыс., во Франции - 185 тыс., в Австро-Венгрии - 110 тыс., в Швеции - 102 тыс., в Дании - 98 тыс., а вот в России - 97 тысяч абонентов. И это при российских-то расстояниях...

В 1913 г. Россия импортировала из других стран более 1 млн. т. стали и 8,7 млн. т. каменного угля.

Приведем еще несколько цифр. В 1913 г. США выплавляли 25 млн. т. стали, Россия - 4,2 млн. т., за 5 лет в США выплавка стали возросла на 5 млн. т., - в России на 1,7 млн. тонн (в среднем на 1 млн., и 0,34 млн. т. в год). 1% прироста выплавки стали тянул в США на 200 тыс. т., в России всего на 25 тыс. т. - в 8 раз меньше.

Уровень производительности труда в промышленности в России был меньше чем: в США - в 9 раз; в Англии - в 5 раз; в Германии - в 4 раза.

В 1909-1914 гг. англичане наклепали 64 крупных надводных корабля, немцы - 47, французы - 24, итальянцы - 16, Россия с потугами достроила и вновь создала 10 надводных кораблей класса линкор-крейсер. И это при всем том, что в России военные расходы в 1908-1913гг. составляли 32 - 33% от общей суммы госбюджета.

Эффективность экономики

Возьмем теперь госбюджет. Сколько проклятий было обрушено на головы большевиков и КПСС за "пьяные" бюджеты, начиная с середины 70-х годов. Но что мы видели в царской России? Вот "Статистические Ежегодники России" (под редакцией директора Центрального статистического Комитета МВД Н.Н.Белявского) за 1908-1913гг., ежегодники мировой статистики С.Запа "Социально-политические таблицы всех стран мира" издательства "Сотрудничество" Москва.

Итак, 1908-1913 гг. общие суммы доходов, поступивших в бюджет, составили: 14987 млн. руб., в том числе доходы от водочной монополии: 3993 млн. руб. (26,64%), прямые налоги: 1115 млн. руб. (7,44%), косвенные налоги: 3111 млн. руб. (20,76%), пошлины: 943 млн. руб. (6,29%)

Западу нечего было бояться "рванувшей" вперед России. Чем эффективнее работала экономика России, тем больше дохода получали банки западных стран. В 1887-1913 гг. Запад инвестировал в Россию 1783 млн. золотых рублей. За этот же период из России было вывезено чистого дохода - 2326 млн. золотых рублей (превышение за 26 лет доходов над инвестициями - на 513 млн. золотых рублей). Ежегодно переводилось за границу выплат по процентам и погашениям займов "до 500 млн. золотых рублей (в современных ценах это 15 млрд. долл.).

Недешева была и жизнь в России. Так семья рабочего из 4-х человек в Санкт-Петербурге расходовала около 750 руб. в год. При этом расходы на питание составляли до 100% оплаты труда главы семьи из 4-х человек, а трудился, как правило, все, включая детей. Из оставшейся суммы до 45% шло на оплату жилья, до 25% - на одежду и обувь.

Для сравнения: у германского рабочего оплата питания семьи отнимала 20-25% зарплаты (одного взрослого), у английского - 40%.

Подводя итоги промышленного развития России в 1908-1914 гг., надо указать еще и на такой факт: в 1893-1900 гг. среднегодовой прирост промышленной продукции составлял 9%, а в 1908-1913гг. - 8,8%.

Параллельно с ростом промышленного производства шел процесс роста цен. В 1908-1913 гг. цены на потребительские товары возросли на 24%, зарплата же по России возросла в среднем на 34 руб. (на 14,52%), таким образом мы видим, что реальные доходы рабочих не возросли, а упали. Цены (оптовые) на пшеницу в 1901-1912 гг. возросли на 44%; на рожь - на 63,63% на свинину - на 55,86%. Естественно, что не менее чем оптовые, возросли и цены на продукцию хлебопекарной промышленности и на мясо в розничной торговле. В итоге в 1913 г. реальные доходы трудящихся в России составляли 90% от уровня 1900 г.

Народное здоровье

Не все благополучно было и в сфере образования и здравоохранения.

По данным статистики в 1913 году в России более 12 млн. человек (7,26% населения) были поражены эпидемиями холеры, дифтерии, сибирской язвы, чесотки. Еще 9 млн. человек страдали малярией, трахомой, коклюшем и т.д. Всего хронических больных заразными болезнями имелось 21877869 человек (13,2% населения страны).

На 10000 человек населения в России имелось 1,6 врача, 1,7 фельдшера, 1,7 акушера и повивальной бабки. В сельской местности 1 врач приходился на 26 тыс. человек.

В США врачей на 10000 человек населения было в 4 раза больше, в Германии - в 2,7, в Англии - в 3,5, в Дании, Швеции, Бельгии, Голландии - в 3,2 раза больше.

Из каждой 1000 новорожденных в возрасте до 1 года в России умирало 263 ребенка. Для сравнения: в Швеции умирало 70 детей до 1 года на каждую 1000 родившихся, Англии - 108, в США и Франции - 112-115, в Италии - 138, в Германии - 151. Т.е. Россия превосходила по детской смертности страны Европы и США в 1,74 - 3,76 раза.

В России 1913 г. число учащихся во всех видах учебных заведений (включая духовные и военные) составляло 9,7 млн. человек (60,6 человека на 1000 жителей). 70% детей и подростков были лишены возможности учиться. В России, по данным "Статистического Ежегодника России", среди населения старше 9-ти лет (возраст поступления на учебу) грамотных было 27% (без учета Закавказья и Средней Азии). Для сравнения: в США среди негритянского населения грамотность достигала 56%. В США в 1913 г. насчитывалось 18,3 млн. учащихся (190,6 учащихся на 1000 жителей).

Для сравнения с Россией, имевшей 227-228 человек грамотных на 1000 населения (без учета детей дошкольного возраста) Бельгия имела 998 грамотных на 1000 населения, Германия - 980, Англия - 816, Франция - 930, Австралия - 816, Австрия - 644, Венгрия - 524, Аргентина - 495, Италия - 440, Португалия - 214 человек.

Даже внутри России было неравенство: в Финляндии грамотных было 988 на 1000 человек населения (без детей дошкольного возраста), в Польше - 305, на Кавказе - 124, в Средней Азии - 53

человека. Великороссия, Малороссия, Белоруссия, Сибирь - 288 человек.

В российских ВУЗах в 1913 г. обучалось 127423 человек, в США - 258000 (в два раза больше, чем в России). В США имелось несколько десятков ВУЗов уровня университета, в Англии - 18 университетов, в Германии - 22, во Франции - 14, в России - 8 университетов. На 1 университет в России приходилось около 20 млн. жителей, в Англии - 2,5 млн., во Франции - 2,8 млн., в Германии - 3 млн. жителей. В России на 1000 человек населения было 1,7 учителя, в США - 5,45 учителя - в 3 с лишним раза больше. Благодаря известному циркуляру министра просвещения Делянова (во время царствования Александра III) "о кухаркиных детях", был перекрыт доступ к образованию лицам из сословий крестьян и мещан. И хотя в 1911-1914 гг., циркуляр фактически не действовал, тем не менее из 119000 человек, обучавшихся в гимназиях, выходцы из крестьянских семей составляли 18000 человек (15,12%). Во всех же учебных заведениях министерства просвещения (включая профессиональные, коммерческие и т.д.) крестьяне составляли около 15% учащихся (и это в стране, где 80% населения было крестьянским!!!). В кадетские корпуса, военные училища выходцы из крестьянских семей вообще не допускались.

Сельское хозяйство

Теперь рассмотрим то, чем гордятся многие апологеты царской России - сельское хозяйство. "Россия была сытая и изобильная!" провозглашают они. К сожалению, вынужден констатировать, что это не так. В XIX в. Россия пережила 40 голодовок. В XX в. голодными были 1901/02 гг., 1905; 1906; 1907; 1908 г.; 1911/12 гг. В 1901-1902 годах голодали 49 губерний, в 1905; 1906; 1907; 1908 г. голодало от 19 до 29 губерний, в 1911-1912 гг. за 2 года голод охватил 60 губерний. На грани смерти находилось 30 млн. человек. По различным оценкам в 1901-1912 гг. от голода и его последствий погибло около 8 млн. человек. Царское же правительство было более всего озабочено тем, как бы скрыть масштабы голодовок. В печати цензура запрещала употреблять слово голод, заменяя его словом "недород".

Если при Александре II во время крупнейшего голода 1871 г., для оказания помощи голодающим были активно привлечены земства, Красный Крест и другие организации, то Николай II резко урезал права земств по борьбе с голодом, а в 1911 и 1912 годах полностью запретил участие земств, Красного Креста и благотворительных организаций в оказании помощи голодающим.

Получение голодающими помощи ("голодная ссуда") было также сопряжено со сложностями. "Голодная ссуда" составляла 1 пуд муки в месяц на взрослого и 1/2 пуда муки на ребенка. При этом "голодную ссуду" не имели права получать взрослые в возрасте от 18 до 55 лет (мол, нечего туеядцев подкармливать, сами выкрутятся), Исключались из получателей "голодной ссуды" бесхозяйные крестьяне (а таких по России было 3,5 млн. семей, это как правило были батраки!) вдовы и сироты, которых должно было кормить сельское общество "из излишков помощи". Каково! Самые беззащитные слои общества обрекались на голодную смерть. Откуда у голодающего села "излишки"?

Более того, полученную "голодную ссуду" впоследствии приходилось возвращать. В 1911 г. с голодающей Самарской губернии взыскали свыше 20 млн. руб. недоимок за "голодные ссуды" предыдущих лет. Скольких людей в 1911-1912 гг. убили "голодные ссуды", полученные в 1901-1902 гг. 1905, 1906, 1907, 1908 г....

И, несмотря на голод, из России в Европу потоком шло зерно. Лозунг царского министра финансов Вышнегородского - "недоимки сами, но вывезем" - претворялся в жизнь.

Не являлась Россия и лидером в мировом сельскохозяйственном производстве. Громадные просторы России позволяли ей производить большое количество зерна, но уровень агрокультуры, урожайность и продуктивность были низкими. В 1913 г. получив рекордный урожай зерновых - 80 млн. т. - Россия на душу населения имела порядка 471 кг зерна. Англия, Франция, Германия имели около 430-440 кг, США - свыше 1000 кг, Канада - около 800 кг, Аргентина 1200 кг. Откуда берутся утверждения, что Россия производила зерна больше, чем другие страны вместе взятые? Ведь США произвели 96 млн. тонн зерновых - больше чем Россия. Если взять общее производство с/х продукции, то оно имело следующий вид (в руб.).

сельскохозяйственное производство, млрд.руб. на душу населения, руб.

США 15, 162 157, 83

Германия 7,727 113, 63

Великобритания 4,262 92,22

Франция 7,727 193,18

Россия 10 57, 06

Если в общих объемах производства Россия стояла на 2-м месте после США, то производство на душу населения ставило ее на 5 место. Если же брать и другие европейские страны, Австралию, Канаду, то Россия отбрасывалась во 2-ю десятку и даже ниже. Необходимо обратить внимание на цифры, характеризующие производство зерна на душу населения. Англия, Франция, Германия, производя зерна менее 500 кг на душу населения, являлись его импортерами США, Канада, Аргентина, производя 800-1200 кг зерна на душу населения его экспортировали. И лишь Россия, производя менее 500 кг (норма самообеспечения производственным зерном) зерна на душу населения, вывозила его. Т.е. экспорт шел за счет обречения части населения на недоодевание и голод. Даже царские офицеры и генералы свидетельствовали, что 40% призывников в начале XX в. впервые в жизни ели мясо в армии.

Низким был уровень технического оснащения сельского хозяйства. Более 52% крестьянских хозяйств не имели плугов, обрабатывая землю сохами и косулями. В 1913 г. в России имелось лишь 152 трактора (в США, Германии, Франции, Бельгии, Голландии, Дании счет тракторам шел на тысячи и десятки тысяч). 80% сельскохозяйственных работ производилось вручную (хотя в 1908-1913 г. парк с/х машин значительно вырос).

Из-за хронического безземелья ежегодно до 2-х млн. крестьян из центральных нечерноземных губерний вынуждены были в летние месяцы уходить на заработок в южные губернии, нанимаясь батраками к кулакам и помещикам.

В России продолжался хронический кризис животноводства. Так число рабочих лошадей в сельском хозяйстве на 100 человек сельского населения упало с 38 в 1870 г., до 30 в 1911 г. На 100 человек населения количество скота (крупного рогатого и свиней) сократилось с 67 голов в 1896-1898 гг. до 65 голов в 1899-1901 гг. и до 55 голов в 1911-1913 гг.

В 1914 г. в России на 1000 жителей приходилось 293 головы крупного рогатого скота, в США - 622, в Дании - 888 голов.

Продуктивность дойной коровы в 1913 г. составляла: в России - 28 руб., в США - 94, (1:3,36), в Швейцарии 150 руб. (1:5,36). Уступала Россия и в продуктивности производства зерновых с одного гектара (десятины).

Так урожайность в 1913 г. с десятины составляла,

пудов: пшеница рожь

Россия 55 56

Австрия 89 92

Германия 157 127

Бельгия 168 147

Наука и инженерия

И вновь вернусь к промышленности. Вспомните, на каких самолетах блистали Уточкин и Нестеров? "Ньюпор", "Фарман", "Бристоль-Бульдоз", "Сопвич", "Фоккер". Англия, Франция, Бельгия... но только не Россия. За 1914-1917 гг. было собрано всего 94 "Ильи Муромца" и приборы были импортные.

А автомобили? "Форд", "Мерседес-Бенц", "Фиат", "Рено", "Пежо". А где русские фирмы, производящие автомобили полностью (от сырья до готового изделия) - их нет.

На русских эсминцах, крейсерах и линкорах стояли немецкие и шведские турбины, английские гирокмпысы и дальномеры.

Я столь подробно разбираю отставания России не с целью посмаковать их. Нет. Я не менее многих горжусь Д.И.Менделеевым, К.Э.Циолковским, многими другими талантливыми учеными и инженерами. Я помню, что первые дизели и тепловые двигатели были созданы в Коломне, я помню, что эсминцы типа "Новик" и русские паровозы считались эталонными, я помню, что Россия - родина радио, но, к сожалению, это были лишь лучики света в общей безрадостной картине.

Вспомним, что Менделеев и Сеченов (гордость России!!!) были забаллотированы в академии наук (вот если бы они были немцами...), изобретатель радиосвязи Попов так и остался скромным преподавателем в военно-морской школе.

Все это анализируется для того, чтобы не дать создать новую мифологию, ибо любой миф, в конце концов, оборачивается против себя самого, что мы видели на примере КПСС, когда Суллов, Яковлев и т.д. и т.п. излопались сначала в одну сторону, а затем в другую.

Нравственность

Ведь Россия отнюдь не была тихой и богобоязненной страной высокой христианской морали и законности (сразу же после Февральской революции в 1917 г., когда Временное правительство отменило обязательное посещение молебнов, в русской армии, состоявшей в основном из крестьян, 70% солдат перестали посещать церковь).

В Санкт-Петербурге в 1913 г. число высших учебных заведений равнялось числу официально зарегистрированных публичных домов.

Вспомним великого князя Алексея Александровича, разворовавшего средства, отпущенные на строительство броненосцев типа "Бородино", в результате чего Россия к 1904 г. вместо 10 броненосцев данного типа, находящихся в строю, имела всего 5. Да и то только на стапелях.

Если мы хотим получить более полное впечатление о жизни России тех времен, то, право, стоит обратиться к творчеству таких писателей, как Л.Толстой, А.Чехов, И.Шмелев, В.Засодимский, И.Златовратский, Г.Успенский, Д.Мамин-Сибиряк, Ф.Решетников, М.Горький, И.Бунин.

Ну и, наконец, предложу заявление премьер-министра царского правительства Кокочева для депутатов 4 Государственной Думы: "Разговоры о том, что Россия в 15-20 лет догонит страны с

Царская Россия в цифрах (Продолжение. Начало на стр. 6)

передовой культурой - это, господа, требование, которое не является серьезным." А Коковцев знал, что говорил...

Как это ни прискорбно звучит для тех, кто пытается представить Россию страной, где господствовала патриархальная тишина и всеобщее братство между бедными и богатыми, надо отметить, что в стране шла упорная борьба, упоминание о которой столь немодно сейчас, и которая называется борьбой классов.

По данным 4 Государственной Думы, с 1901 по 1914 г. царские войска более 6000 раз открывали огонь, в том числе и артиллерийский, по митингам и демонстрациям рабочих, а также по сходам и шествиям крестьян. И это только по МИРНЫМ митингам, шествиям, сходам. Число жертв колебалось от 9-ти до тысячи человек. Всего же число жертв подобного рода "стрельб" превысило 180 тыс. В 1907-1910 г. в каторжных централах погибло свыше 40 тыс.

Все написанное в этом материале должно дать нам ясную картину, почему события неизбежно

шли к 1917 г., почему военная помощь Англии, Франции, США, Японии, предоставленная Колчаку, Деникину, Юденичу, Миллеру, прямая иностранная военная интервенция не смогли спомнить большевиков. Данный материал дает ответ, почему белое движение, контролируя летом 1918 г. до 4/5 территории России, потерпело в итоге поражение.

Не террор ВЧК был этому причиной. Крестьянская Россия заключила негласный договор с большевиками - согласилась терпеть продрозверстку, ВЧК, ЧОН, комбеды и т.д. и т.п., но при условии, что большевики ГАРАНТИРУЮТ НЕВОЗВРАЩЕНИЕ СТАРЫХ ПОРЯДКОВ. И этот поворот крестьянства к большевикам в 1918 г. и обеспечил крушение белого движения. Крестьянин, увидев Колчака и Деникина, белокохов и Краснова, понял, что его ждет, и сделал свой выбор. А итогом этого выбора был парад Победы, был полет Гагарина, была одна из ДВУХ сверхдержав - СССР.

А. Брусилов

Как президент Института Ближнего Востока "грязным делом" занимается?

Любовь Прибыткова

Президент Института Ближнего востока Евгений Сатановский 8 июля 2011 года дал "свежий взгляд на наш меняющийся мир" корреспонденту газеты "Великая эпоха" под названием "Политика - это не занятие для порядочных людей".

В интервью он заявил, что "порядочный политик - это категория людей, на планете практически отсутствующая". Так что российский президент, премьер-министр, сенаторы, депутаты Государственной Думы, губернаторы, мэры и прочие государственные чиновники такую самооценку могут из своей головы выбросить.

При этом свою персону он категорически с политикой не связывает: "Никакого отношения я к политике не имел, не имею, и иметь не буду никогда. Я никогда и нигде не избирался, никогда не занимал, не занимаю, и не буду занимать никаких государственных, муниципальных и прочих постов... Мой институт - структура частная, не имеет к государству никакого отношения, извне никем не финансируется и грантов не получает". Даже процитировал Уинстона Черчилля, который называл политику грязным занятием для пожилых мужчин. Стало быть, себя Сатановский относит к порядочным людям. Хотя чтение его статей заставляет глубоко усомниться в этом.

Во-первых, сомнительна правдивость его высказываний. Молодой инженер-металлург Евгений Сатановский перестроенную антикоммунистическую контрреволюцию встретил с удовлетворением. В 1993 году основал Институт изучения Израиля. Денег ни у кого на создание института он якобы не брал. Неужели же хватало накоплений рабочего горячего цеха завода "Серп и молот", где он работал с 1984 по 1989 год? Или от отца с матерью, "подпольных миллионеров", перепало?

Через два года организация стала называться Институтом изучения Израиля и Ближнего Востока. Позже слово "Израиль" он убрал из названия. Видимо, из тактических соображений, чтобы не будить зверя в берлоге. Возможно, потому что в Москве открылся Еврейский университет, председателем почетного совета которого он стал. Известно, что в Институте работает не один он, его основатель, израильский апологет. И без зарплаты никто не сидит. Так что и без агентурных данных понятно, кто его финансирует...

Во-вторых, господин президент кокетничает, пытается убедить обывателя в своей аполитичности. Институт Ближнего Востока - политическая организация, как и всякая другая, занимающаяся международными отношениями, практически или теоретически, значения не имеет. Международные отношения - это межгосударственные отношения. Одна из важнейших областей политической сферы человеческого бытия. Политика и есть взаимоотношения между классами, нациями и государствами, ядром которых является государственная ВЛАСТЬ.

Е. Сатановский говорит в интервью: "Политика - это искусство достижения возможного". На этом его эрудиция заканчивается. Весь остальной "свежий взгляд" - сознательное словоблудие, скрывающее очень четкую политическую позицию, просионистскую и антикоммунистическую.

Он прекрасно понимает, что политика - это не только практическая деятельность сенаторов и депутатов, министров и дипломатов, послов и консулов, но и теоретическая деятельность идеологов. Всякая политическая деятельность всегда мотивирована. А политическая акция обоснована политическим или экономическим интересом. В основе экономической, демографической, экологической, социальной или какой-то иной политики господствующего класса всегда лежат теоретические концепции, выражающие глубинный интерес господствующего класса, стоящего у власти.

Разрабатывают их тысячи общественников - политологов, магистров и профессоров, многочисленных институтов и мозговых трестов. Буржуазия зря деньги не тратит. Интеллектуальная элита хочет жить хорошо, вот и старается, как Сатановский, статьями, различными интервью формировать политическое сознание людей, их политические убеждения и установки, политические настроения. Без духовной составляющей никакая политика невозможна. Так зачем же в международной газете по-бабски кокетничать - "никакого отношения я к политике не имею".

В другом интервью 24 февраля 2011 года, зная реакцию США на волнения в Ливии, он поторопился облить грязью выдающегося политического деятеля планеты Муаммара Каддафи. "Каддафи - человек безудержной и беспримерной жестокости, человек, который любил лично расстреливать тех, кого полагал для себя опасностью. Запредельно амбициозный в политике и вне политики, он шел на любые меры. Такой же и весь его род...". Сатановский здесь - весь, как на ладони. Из хохлиских соображений перед США и Западом чего только не нагородил: "Каддафи потерял собственную страну, она ушла у него из-под ног... Он стал врагом собственного народа". В информационной войне против Ливии участие принял оперативно.

Буквально через несколько месяцев, в июне 2011 года, когда стало очевидно, что потуги американских и натовских фашистов уничтожить Каддафи безуспешны, "российский эксперт", как его иногда называют, перестроился. В интервью РИА Новости он заявил: "Каддафи - революционер. Он из тех людей, которые идут до конца, и если он погибнет, то защищаясь. Это его сознательный жизненный выбор. Каддафи - не трус и убежать из Ливии нигде не будет". Не соскучившись с этими горе-экспертами...

На РадиоСвобода, финансируемом США, Евгений Сатановский - среди своих, и он предельно откровенен. Отвечает на вопросы журналистов из издания "Russian Profile" и интернет-издания

"7-40". В ответах четкая антипалестинская, произраильская и проамериканская позиция. Именно она накладывает печать на все его рассуждения о событиях в странах Африке и на Ближнем Востоке.

Мы с Сатановским по разные стороны баррикад. И потому никогда не найдем с ним общего языка. Все его суждения субъективны, конъюнктурны и далеки от объективной истины. Они продиктованы беспокойством за свое буржуазное благополучие, страхом перед ростом революционного движения, дискомфортом от растущего в стране антисемитизма, боязнью потерять авторитет, полученный от пребывания на посту президента Российского Еврейского конгресса.

Его, например, огорчает, что "НАТО не может справиться с войсками Каддафи и это подрывает уважение к этой организации в исламском мире". Как с неба свалился этот господин? О каком уважении к этой нефашистской организации может идти речь? После варварских бомбежек Югославии в 1999 году, Социалистической Арабской Ливийской Джамахирии в 2011 году - только ненависть! Только бурная радость при каждом сбитем натовском самолете! Только пожелания успеха ливийскому народу в борьбе с агрессорами и победы!

Internet буквально заполнен вопросами тысяч людей разных национальностей из разных стран. Как поехать в Ливию, стать в один ряды с бойцами Армии Каддафи, сражаться против контрреволюционеров, так называемых повстанцев, предателей ливийского народа, продавшихся американским и европейским фашистам.

И не случайно появилось немало россиян, одобрявших "Открытое письмо лидеру ливийской революции Муаммару Каддафи" от российского патриота В. Квачкова с предложением "вернуть войну туда, откуда она пришла на Ливийскую землю - на территорию США, Франции, Италии, Великобритании и других агрессоров". "Это можно сделать только одним путем - начать партизанскую диверсионную войну", - пишет он. Трудно возразить полковнику, когда он со страстной убежденностью говорит, что "нужно уничтожить США, уничтожить государство-чудовище, государство-убийцу".

Сатановского пугает и желание президента Ирана Ахмадинежада получить ядерное оружие. Ему по душе такое status quo, когда США и Израиль вооружены до зубов, в том числе и ядерным оружием, и они устанавливают на планете, выгодный им мировой порядок.

Но шесть миллиардов населения планеты не устраивает такой империалистический неокolonialный порядок. Нас радует, что ширится антиимпериалистический фронт, растут антиамериканские настроения, левеют целые континенты. Можно только приветствовать любые попытки положить конец фашистскому диктату США и его спутников. Именно поэтому не должно вызывать протеста стремление стран иметь современное оружие для защиты своей независимости в условиях хищнической политики глобального империализма. И потому любое поражение так называемого мирового сообщества в любой развязанной ими войне не может не вызывать ликования у свободлюбивых людей планеты.

Я долго не могла понять, зачем Сатановский величает себя президентом Института Ближнего Востока. Ну, назвал бы себя директором... Ведь и так уже президент Российского Еврейского конгресса. На это у него такой ответ: "Так мы устроены, евреи - народ президентов". "Ни один еврейский начальник уровня заместителя младшего помощника какого-нибудь маленького местечка... не будет подчиняться соседу", - сказал он.

Что за бред?! Чего только не услышишь от холуйствующей интеллигенции! Когда Женя Сатановский рабочим был в цехе на московском заводе, он подчинялся мастеру. Когда полсотни лет прожил, манией величия заболел, решил быть дважды президентом в одном флаконе... И обоснование своей болезни придумал: "Нас (то есть евреев - Л.П.) очень долго били, нас очень долго закаляли - и мы стали тем, чем мы являемся". Он убежден, что от такого страшного испытания, евреи стали "вечными".

Об оккупированных с 1947 года Израилем палестинских землях, осаде и блокировании Сектора Газа, о тысячах голодных палестинских детей, лишенных лекарства и продуктов, о постоянном отключении электричества и водоснабжения в Секторе у этого сиониста, конечно, душа не болит. Профессор Абдель Азиз Таракиджи заявил на весь мир, что Израиль совершил в Газе все (!!!) существующие в международном праве преступления. И бывший президент США Джимми Картер выразил возмущение "израильским апартеидом". А у господина Сатановского свое неполитическое мнение. Это евреи "вечные", живущие за счет международного еврейского капитала, а арабы, как и все смертные, не вечны. Умирать от голода, болезней и пыток в израильских тюрьмах - их судьба.

Он как-то при встрече с арабскими посланцами, заметил с иронией, что "сионистская оккупация проходит бескровно и как-то очень мирно по сравнению с тем, если бы туда пришли русские", например Рязанская воздушно-десантная дивизия, которая... большой специалист по зачисткам. Послы сразу "замолчали и погрузнели". От этого российский "специалист" по Ближнему Востоку даже буржуазным патриотизмом не пахнет.

А вывод напрашивается простой. Пока у власти буржуазия, класс частных собственников, погоду в обществе будут делать ее верные слуги, так называемая интеллектуальная элита - сатановские и сванидзы, радзинские да радзиховские, велперы с соловьевыми, и михалковы тож...

Иркутск. 5 августа 2011 г.

Какое отношение КПРФ к Родительскому Движению?

К сожалению придется опубликовать весьма нехороший факт, который произошел на днях с нами.

Этот факт показывает отношение (по крайней мере, отдельных представителей) к родительскому движению.

В начале июля мы были приглашены в Москву человеком из Государственной Думы (КПРФ) называть которого мы не станем. Вопрос заключался в финансовой помощи семье Фроловых, у которых опека и суд отняли детей. Пригласили нас сами, и сами предложили помощь, в размере 20.000р, на адвоката для защиты Фроловой. Приехав на следующий день в Москву, мы со старшим товарищем созвонились с человеком который эту помощь предложил и встретились возле Государственной Думы. Наше письмо, которое мы подали еще ранее на имя Председателя Фракции КПРФ в Гос.Думе Г.А.Зюганова. Резолюция на нашем письме и подпись лично Зюганова, о том что бы выделить помощь Фроловой на 20.000 р.

Взяв это письмо мы поехали в ЦК КПРФ.

Лучше бы мы туда не ездили. Мало того, что нам пришлось ждать три часа, пока один из финансовых боссов КПРФ, некто Пономарев Алексей Алексеевич появится в ЦК. Но самое неприятное нас ждало впереди.

Как только мы появились на приеме у Пономарева, как услышали что мы и проходимцы, и то что ходим побираемся, и что нас надо в шею гнать. И вообще типа, ходят тут всякие. Это на нас стала хамит гл.бухгалтер. Но еще больше нас удивили слова самого Пономарева. Он так и сказал, что это народ ДОЛЖЕН помогать КПРФ, и что он, Пономарев больше чем мы сдал взносов и помощи в партию. И что мы еще должны на выборах всем родительским составом бежать и собирать голоса для партии. И что вообще эту бумагу Зюганову подсунили нерадивые помощники - доброхоты и тот сослепу подписал. Мы конечно не в пример им, хамить и грубить не стали, но ТАКОЕ отношение к представителям родительского движения, да и вообще как к простым людям нам дало ясно понять, что такой партии, где находятся хамы, которые даже не считают с резолюцией своего лидера, такую партию поддерживать от нашего Движения "В Защиту Детства" мы не станем. И всем посоветуем отвернуться от таких людей.

Но на этом все не кончилось. Мы стали звонить в Гос.Думу и спрашивать, что

это за хамство и отношение? Сами помощь предложили, сами пригласили. И что в ответ?

А в ответ мы услышали, типа вроде, извините, у нас ошибка вышла, перепутали порядок. Напишем постановления и может снова вам позвоним.

Но конец этого всего нас вовсе ошеломил. На наш вопрос - "Что нам делать далее? Нет средств уехать назад, нет продуктов, нет места для ночлега". Нам дали ответ один. - "Ну придумайте что-нибудь, как-нибудь сами выберите".

После этого мы поняли истинное отношение к родителям и к движению по защите семей.

Но благо у нас есть товарищи не такого склада. Мы связались с Ленинградом где нам на помощь пришла Алиса Яновская их организации "Дети планеты". С её помощью нас переправили в Подмосковье, где мы оказались в гостях у православных верующих. На территории одной из церквей 16 века. Нас там приняли, накормили, спать уложили. И не смотря на то, что мы неверующие, атеисты и некрещеные, отнеслись очень доброжелательно. А на следующий день священник с нами побеседовал и без лишнего слов вынес нам сумму денег на обратную дорогу и на помощь Фроловым. Сказав что делаем мы богоугодное дело и перекрестив нас ушел. Мы конечно сразу поехали домой, а по дороге думая, что вот, богатые и гламурные дяди из КПРФ поступили с нами, коммунистами нехорошо. А простой священник из небольшой церкви нам помог без лишних слов.

Напрашивается вопрос, стоит ли помогать той партии, которая даже в таких мелочах хамит и обманывает? И мы конечно не видим что другие партии чем то отличаются. Скорей всего мы будем стоять за бойкотирование выборов. А так же разъяснение в родительском обществе позиции и отношение КПРФ к семейной тематике. На месте Зюганова нормальные лидеры принесли бы свои извинения перед родителями, и поувольняли бы хамов с работы.

Сергей Пчелинцев
член Центрального Координационного Совета
Движение в Защиту Детства
dzdzder@gmail.com
8 908 239 6033

ЗА РУБЕЖОМ

Резолюция одиного пикета солидарности с трудящимися Испании, протестующими против урезания социальных гарантий и очередного повышения пенсионного возраста г. Москва, 01 июня 2011 г.

Вот уже две недели по всей Испании продолжаются многотысячные протесты трудящихся и молодежи, вызванные антисоциальной политикой правительства Сапатеро, ростом безработицы, урезанием финансирования здравоохранения и образования и очередным повышением возраста выхода на пенсию – на этот раз до 67 лет.

Студенты вышли на улицы под лозунгом: «Молодёжь без жилья – молодёжь без работы – молодёжь без пенсий – молодёжь без страха!»

По сообщениям ряда электронных СМИ, на минувшей неделе в Барселоне мирные демонстранты подверглись нападению полиции с применением резиновых пуль и слезоточивого газа.

Тем не менее, протесты продолжаются.

Народ Испании больше не хочет жить под гнётом Международного валютного фонда.

Нам, советским людям, очень хорошо знакомы проблемы, против которых протестуют трудящиеся Испании. В период, когда весь мир охвачен капиталистическим кризисом, в каждой стране правительство пытается переложить тяготы кризиса на плечи трудового народа.

На фоне общей пассивности мы шлём братский привет народу Испании, не пожелавшему, чтобы буржуазия решала свои проблемы за его счёт, и выражаем солидарность с участниками акций протеста.

Мы требуем от правительства Испании прекратить наступление на права трудящихся, не повышать пенсионный возраст и привлечь к ответственности виновных в разгоне мирных демонстрантов на площади Placa Catalunya в Барселоне 27 мая 2011 г.

Общественное Движение «Венсеремос»
Общероссийская общественная организация «Коммунисты России»
Авангард Красной Молодёжи Трудовой России



Новости левого фронта

Левый Фронт Мордовии
В Посольство Ливийской Джамахирии,
г. Москва

Левый Фронт Мордовии

Президенту шахматной федерации ФИДЕ
тов. К.Илюмжинову

Заявление

Муаммар Каддафи – Гарибальди XXI века!

Муаммар Каддафи – в сердцах миллиардов людей доброй воли на планете!

Неспровоцированная агрессия НАТО против Ливии вызвала гнев и возмущение миллиардов людей на Земле. Как и столетия назад, европейские колонизаторы решают за народы мира их судьбу. Как будто не было XX века, в котором мировая колониальная система рухнула, и все народы завоевали себе свободу. Глобализм (он же колониализм, он же империализм, он же фашизм) присвоил себе право вмешиваться во внутренние дела суверенных стран, членов ООН, из-за стремления грабить трудящихся этих стран, их природные богатства.

НАТО присвоило себе право убивать первых попавших под их руку жителей планеты, заявляя при этом, что убили Бен Ладена! А где адвокат? Были ли зачитаны права подозреваемого? Установлена ли личность казнимого без суда и следствия, без предъявления обвинения?

Американские спецслужбы, совершив теракт 11.09.01, предоставили НАТО повод для подобного произвола по всей Земле.

В настоящее время натовские спецслужбы ведут охоту на вождя Ливийской революции с целью убить его без суда и следствия, без предъявления обвинения, заменить своей марионеткой.

Совершенно правильно заявил Муаммар Каддафи: «Для палачей он недоступен! Агрессорам его не достать! Он – в сердцах миллионов ливийцев!» От себя добавлю: Муаммар Каддафи, мужественный борец за свободу и счастье не только ливийского народа, но и всего человечества, Гарибальди XXI века – и в моём сердце, и в сердцах моих товарищей, борющихся словом правды против агрессии НАТО, за спасение цивилизации!

Агрессия НАТО против Ливии – это агрессия против всего миролюбивого человечества!

Позор американским поджигателям войны!

Миру – мир!

1 июня 2011 г., г. Саранск

Здравствуй, уважаемый Кирсан Илюмжинов!

Позвольте выразить Вам свою благодарность за Ваш самоотверженный и мужественный поступок в деле защиты суверенитета и независимости Республики Ливия, борющейся против агрессии НАТО, отстаивающей свою свободу и право распоряжаться своими природными богатствами.

Агрессоры НАТО, стремясь установить контроль над территорией Ливии с целью прибрать к своим загребущим рукам залежи нефти, начали варварские бомбардировки этой страны. Бомбят роддома, кардиоцентры, другие крайне необходимые и важные для жизнеобеспечения населения объекты, превращая цветущие города некогда процветавшей до этого рукотворного бедствия Ливии в руины.

Палачи стремятся запугать народ Ливии, стремятся запугать народы планеты для того, чтобы ни один народ, ни один человек на Земле не мог бы даже подумать о сопротивлении диктату НАТО, чтобы натовские сапоги беспрепятственно давили горло любому жителю нашего мира.

Но оказывается, всех не запугаешь! Человек рождён для того, чтобы быть свободным!

Одним из таких героических людей оказались Вы!

Выполняя свой гражданский долг и общественные обязанности, не страшась натовских бомбардировок, Вы посетили Ливию и сделали то, что велела Вам Ваша Совесть.

Вы – пример для подражания молодёжи и всему человечеству.

С уважением,

Секретарь ЛФМ Настева Татьяна Николаева

19.06.2011 г., г. Саранск

За срыв оборонзаказа уволены “мертвые души”

Российская пресса осталась не удовлетворена первыми итогами борьбы со срывом гособоронзаказа, которую, как казалось, активно начал президент Дмитрий Медведев. Отставки директоров оборонных предприятий оставляют впечатление импульсивной реакции на застарелые проблемы оборонно-промышленного комплекса и вряд ли создадут механизм контроля за расходованием 20 трлн рублей, которые выделены для переоснащения Вооружённых сил, полагает “Независимая газета”.

Напомним, во вторник стало известно об увольнениях и взысканиях в ОПК по поручению президента, который потребовал наказать виновных, не обеспечивших поставку вооружения и военной техники в 2010 году.

Между тем, на “свежий воздух” (именно им грозил виновным Дмитрий Медведев) никого не отправят – несколько гендиректоров и генконструкторов лишатся своих должностей, ещё с десятком руководителей ОПК получили выговоры и некие “дисциплинарные взыскания административного характера”. У военных 11 человек тоже получили выговоры, пятеро “замов” и “помов”, отвечающих за вооружение, лишены должностей.

Причем, по данным газеты, трое из уволенных – “мертвые души”: замначальника главного управления ВС генерала Ваганова своим указом Дмитрий Медведев уволил еще 25 октября 2010 года. Замглавкома ВМФ по вооружению вице-адмирал Борисов отошел от дел зимой, а уволен 19 апреля. Начальник Управления развития и организации заказов авиатехники и вооружения полковник Игорь Крылов отстранен от должности в конце прошлого года и совсем за другие дела, которыми плотно занималась прокуратура.

“Независимая газета” напоминает, что резкое увеличение госфинансирования оборонного заказа началось более пяти лет назад. Так, еще в 2006 году правительство увеличило расходы на оборонный заказ почти на треть (до 20 млрд. долларов). Но адекватного прироста выпуска вооружений ОПК не обеспечил. В том числе и по причине повышения цен на продукцию.

Однако проблемы ОПК гораздо шире, отмечает газета. В последние годы становится ясно, что ОПК – в его нынешнем виде – часто в принципе не способен выпускать современные виды вооружения. И это технологическое отставание оборонки от конкурентов ставит под сомнение целесообразность затрат 20 трлн. рублей.

Даже на официальном сайте Федеральной службы по оборонному заказу публикуются выводы, что основной российский танк Т-90А в его нынешнем модернизированном облике следует считать “не совсем соответствующим современным требованиям к боевым бронированным машинам”. При этом более современные образцы танков могут появиться не раньше 2015 года. Столь же неутешительно звучат выводы и о качестве других видов отечественной бронетехники – в связи с чем реальной может оказаться перспектива перевода армии на немецкие и итальянские боевые машины.

Прислано АКМ-ТР Челябинск

<p>Учредитель П.В.Матковский Редактор Д.А.Леонтьев</p>	<p>ГАЗЕТУ ОСНОВАЛИ АЛЕКСАНДР СОЛОВЬЕВ, РАФИС ХУДОБЕРДИН И ВЛАДИМИР ГУРЕВИЧ</p>	<p>номер готовили: Донченко М., Илюшин М., Леонтьев Д., Цыганков А.</p>	<p>Дорогие читатели! В связи с финансовыми трудностями выпуск газеты может приостановиться. Просим всех наших “должников” расплатиться не откладывая. Будем благодарны за посильную помощь. Позиция автора и редакции могут не совпадать, за факты отвечают сами авторы материалов.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 77-36863 от 20.07.2009 Адрес редакции: 115569 г. Москва, ул. Шипиловская, д.9, кв. 207, Донченко М.А. E-mail: magnolia2000@rambler.ru</p>	<p>Подписано к печати 23 августа 2011 г. Газета отпечатана в ООО “Красногорская типогра- фия”, г.Красногорск, Коммунальный квартал, 2 Заказ № Ющий тираж 2500 экз. Цена свободная</p>
--	--	---	---	--	---